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JAuasoru ¢ KOMIbLTEPOM




3agaua 1

BBeguTe Baiie uMs Cepreu
BBejuTe Baill BO3pacT 14

Ha 3KpaH HY>KHO BbIBECTH:

Cepreu, 14 neT — 3T0 XOpOIUIHUH BO3PACT.

/laHHble, 8bl0e/1eHHbIE KPACHBIM U8eImoM OO0/XMCHbI
Obimb 88e0eHbl C KAa8UAmyphi.



IIporpamma 1

program dialog0;

var name,age:string;
begin
writeln('BBegute Bawe uma');
readln(name);

writeln('BBegute Baw Bo3pacT');
readln(age);
writeln(name, ', ',age,'- 3T0 Xopouwui
Bo3pacT!')

end.




3ajgaua 2

J10OpBIM JjeHb)!
Ha3oBure, nmoxaayucra, CBoe UM
Caia

Paj nmo3HakoMuUThCs1, Cama!
Kak ThI IMoKuBaellb?

XOopo1o
Kakoe coBriajieHue, ¥ sl TOXKe XO0POIIIO.



IIporpamma 2

var name, kakdela,stroka:string;

begin

writeln('BBegute Bawe umsa');
readln(name):

writeln('Pap no3Hakomutbcs, ',name,'!'):
writeln('Kak Tbl noxusaeuwb?');
readln(kakdela) ;

writeln('kakoe coBnageHue, U S TOXe

', kakdela);

End.



Kak MO0)XHO Ipo/J0/DKUTH JHUAJIOr?

BBeuTe Ballle UM

Karsa

Paj mo3HakoMHUTBLCA, KaTs!
Kak TbI nNo)xuBaellnb?
X0POI1II0

KaKoe COBIIa/ieHue, U 51 TOXKe xopomo
A mouemy?

JTI00/110 0CeHb

N 51 TOXe /1100/110 0CeHb

A erue mouemy?

JI100/110 X0[JUTh B HIKOJIY

Hy ckopo ke KaHUKYJIbI!!!




Kak M0>XHO MPOJAO/DKUTH AUAJIOr?

BBeguTe Baile umMs
Onsa

Paj no3HakoMurbcs, OJis!
Kak TbI nNo)KuBaelb?
I1J710XO0

KaKoe COBIIa/ieHHe, U s1 TOXKe I/10X0
A mouemy?

0oJs1er0

N a1 ToXKe 00J1€10

A ere mouemy?

OceHBb He /1100110

Hy CKopo Xe KaHUKYJIbI




[ Iporpamma-auanor

var name, kakdela,stroka:string;
begin

writeln('BBegute Bauwe uma');
readln(name) ;

writeln('Pag no3HakomutTbcs, ',name,'!"');
writeln('Kak Tbl noxuBaewb?');

readln(kakdela);

writeln('kakoe coBnageHue, u a1 Toxe ', kakdela);:
writeln('A noyemy?');

readln(stroka);

writeln('M s Toxe pymaiwo,',stroka);

writeln('A ewe noyemy?');

readln(stroka);

writeln('Hy ckopo xe KaHukymbi!!!');

end.




var name, kakdela,stroka:string;

begin

writeln('BBegute Bawe umsa');

readln(name);

writeln('Pap no3HakomutbCcs, ',name,'!’'):
writeln('Kak Tbl noxuBaeuwb?');

readln(kakdela);

writeln('kakoe coBnapeHue, u a Toxe ', kakdela);
writeln('A noyemy?');

readln(stroka);

writeln('M a Toxe pymaio,4to ',stroka);
writeln('A ewe nouyemy?');

readln(stroka);

writeln('Hy ckopo xe KaHukymbi!!!');
writeln('Yto 1ol Oypewb penatb Ha KaHuKynax?');
readln(stroka);

writeln('0OTnM4yHO,a A BCe cYUTATb U CUYUTATb..'):
end.
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